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令和３年村上市教育委員会８月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和３年８月 24日（火）午後３時 10分 開会 

 

○ 場 所 

村上市朝日支所 ２階 第１会議室  

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          渡 辺 律 子 

生涯学習課長          大 滝   寿 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

〃     指導主事      髙 橋   健 

〃   参事        今 井 雅 仁 

〃   教育総務室長    船 山 幸 文 

生涯学習課 文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

村上教育事務所長        加 藤   渉 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 

山北教育事務所長        本 間   宏 

 

○ 欠席した事務局職員 

学校教育課 指導主事      鈴 木 健 史 

生涯学習課 社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

〃   スポーツ推進室長  倉 松 淳 志 

〃    教育情報センター長    大 倉 佳 代 
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○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    船 山 幸 文 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・７月定例会会議録の確認について 

・報第５号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     午後３時 10分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和３年８月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  総合教育会議に引き続きの定例会となりますが、よろしくお願いい

たします。 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、板垣委員と横山委員にお願いします。 

 

 

・７月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     ７月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。学校教育課

長報告をお願いします。 

 

学校教育課長    会議録の概要について説明する。 

 

吉井室長  ７月定例会での横山委員からのご質問につきまして、お答えいたし

ます。 

  なぜ内藤家 10代の肖像画だと分かったのか、10代の肖像画に使われ

ている額のみ家紋が違うのはなぜか、誰の肖像画であるかが特定され

なくても指定され得るのかというご質問でした。 
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  藤基神社の宮司によると、10 代の信敦公から特殊な下り藤紋に改め

られたとのことであり、家紋から 10代の信敦公の肖像画であると特定

できました。今後も継続調査が必要となりますが、江戸時代の大名家

の優品な肖像画がまとめて見つかるのは全国的にもまれなことですの

で、まずは市の文化財として指定するものです。 

 

横山委員  ありがとうございました。 

 

遠藤教育長  ７月定例会会議録について何かございますか。 

  （質問等なし） 

７月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第５号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     報第５号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

７月 27日、７月定例会が開催されました。８月２日、市校長会議が

開催されました。８月 20日、第３次村上市教育基本計画策定委員会が

開催されました。23 日、第２回村上市スポーツ推進審議会が開催され

ました。本日 24日、総合教育会議に引き続き、教育委員会定例会が開

催されております。以上、報告させていただきました。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

生涯学習課長   社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

生涯学習課長   スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

生涯学習課長 教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 
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遠藤教育長  小川委員から、わたしの主張村上・岩船地区大会の感想をお聞かせ

ください。 

 

小川委員  今年初めて出席しました。代表者全てが女子で、男子はいませんで

した。関川中の生徒が体調不良により欠席でしたが、熱心に練習した

様子が見られ、どの発表もすばらしかったです。中等教育学校の田島

さんの、コロナ禍の状況と自分の部活に対する思いを合わせて発表、

プレゼンするというかたちがパフォーマンス的にも魅力があり、文章

だけでは分からない魅力を、実際に聞くことによって感じることがで

き、すばらしかったと思いました。 

 

遠藤教育長  ありがとうございました。 

オリンピックの日本チームがスケートパークで合宿を行いましたが、

スケートボードの聖地「むらかみ」として価値あるものとなりました

か。 

 

生涯学習課長  監督は、屋外の暑い中で練習していたら、練習にならなかったとい

うお話をされました。メダルを獲得した後に連絡をいただき、村上市

で合宿してよかったというお話をされていました。 

 

遠藤教育長  生涯学習課には、オリンピック、パラリンピックに向けてがんばっ

ていただき、感謝しています。 

 

遠藤教育長  その他、ご意見ありましたらお願いします。 

  （質問等なし） 

 

遠藤教育長  それでは一般報告事項は了承されました。 

 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 

 

学校教育課長    ９月 21 日火曜日の午前９時 30 分から、朝日支所２階第１会議室に

て９月の定例会を開催したいと思います。よろしくお願いします。 
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遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和３年村上市教育委員会８月定例会を終了し

ます。 

 

午後３時 27分閉会 

 

 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                

 


